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1 - ALLOUCHE LE PAGE (M. Th.). L'art monétaire des royaumes bactriens. Essai

d'interprétation de la symbolique religieuse greco-orientale du IIIe au Ier s. av. J. C.. Paris,

Didier, 1956, in 8°, broché, 246pp. - 2 ff.n.ch., 15 planches. 120 Euros

2 - ALTHEIM (F.). Alexandre et l'Asie. Histoire d'un legs spirituel. Paris, Payot, 1954, in

8°, broché, 421pp. 18 Euros

3 - ANONYME. Alphabetical list of the chinese and japanese emperors. Leiden, Brill,

1893, grand in 8°, broché, 70 pp. 70 Euros

4 - ANONYME. Coins of India through the ages. Government of Madras, 1960, in 8°,

broché, 17pp., 3 planches avec texte explicatif en regard. 15 Euros

5 - ANONYME. Contes de la dynastie des Tangs. Pékin, 1958, petit in 8°, broché, 133

- (3)pp., planches et plan. 45 Euros

6 - ANONYME. La deuxième session de la deuxième assemblée populaire nationale de

la République Populaire de Chine (documents). Pékin, 1960, in 8°, demi toile cartonna-

ge éditeur, 214pp. - 1fnch. 15 Euros

7 - ANSELME (H.). A Travers la Mandchourie. Le Chemin de fer de l'Est chinois d'a-

près la Mission du Capitaine H. de Bouillane de Lacoste et du Capitaine Enselme.

Préface du Comte G. Du Chaylard.Illustré de 26 gravures d'après les photographies du

Capitaine de Lacoste. De 3 plans et d'une carte. Paris, J. Rueff, 1903, in 12, demi percali-

ne verte ancienne, papier jauni, IX-202pp., frontispice, carte en couleurs et planches à

pleine page comprises dans la pagination 25 Euros

8 - ANWEILER (Oskar). Les Soviets en Russie 1905 - 1921. Paris, Gallimard, 1972, in

8°, broché, XXVIII - 345pp. - 3 ff.n.ch. 15 Euros

9 - ARDENNE DE TIZAC (H. d'). L'art chinois classique. Paris, Henri Laurens, 1926,

in 8°, broché manque la couverture, 394pp., planches. 15 Euros

10 - ARDENNE de TIZAC (H. de). La sculpture chinoise. Paris, Van Oest, 1931,

grand in 8°, broché usagé, 49pp. - 1 fnch., 64 planches. 15 Euros

11 - AUBIN (Françoise). Les communautés rurales. Une communauté rurale en

Mongolie. Paris, Dessain et Tolra, 1982, in 8°, broché, pp. 339 à 358. 15 Euros

12 - AUBOYER (Jeannine). Introduction à l'étude de l'art en Inde. Roma, 1965, in 8°,
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broché usagé renforcé au scotch, 3 ff.n.ch. - 138pp. - 1 fnch., 73pp. de planches.

25 Euros

13 - AUBOYER (Jeannine). Le trône et son symbolisme dans l'Inde ancienne. Paris,

PUF, 1949, in 8°, broché un peu manipulé, 3 ff.n.ch - 228pp. 75 Euros

14 - AUBOYER (Jeannine). Les influences et les réminiscences étrangères au Kondo

du Horyuji. Paris, Geuthner, 1941, in 8°, broché un peu usagé, XIV - 140pp., planches.

30 Euros

15 - AUDOUIN-DUBREUIL (Louis). Sur la route de la soie. Mon carnet de route de

la Méditerranée à la mer de Chine. Paris, Plon, 1935, in 8°, broché usagé, 291pp. - 1 fnch.,

planches. 25 Euros

16 - AYERS (John). The Baur collection Geneva. Chinese ceramics (with Korean and

Thai Wares). (Ming porcelains, and other wares). Genève, 1968-1969, 2 volumes in 4°,

toile éditeur jaquette, nombreuses planches en noir et en couleur. 1000 Euros

17 - BACHHOFER (Ludwig). A short history of chinese art. London, B. T. Batsford,

1947, grand in 8°, toile éditeur, 139pp. - 1 fnch., frontisipice en couleur, 129pp. de plan-

ches. 35 Euros

18 - BACKHOUSE (E.). BLAND (J. O. P.). Les empereurs mandchous. Mémoires de

la cour de Pékin. Paris, Payot, in 8°, in 8°, broché un peu usagé, 330pp. 18 Euros

19 - BACOT (Jacques). Introduction à l'histoire du Tibet. Paris, Société asiatique, 1962, in

8°, broché renforcé au scotch, XXIV - 138pp., carte dépliante. 15 Euros

20 - BALAZS (Etienne). La bureaucratie céleste. Recherches sur l'économie et la socié-

té de la Chine traditionnelle. Paris, Gallimard, 1968, in 8°, broché, 346 pp. 25 Euros

21 - BANERJEA (Jitendra Nath). The development of Hindu iconography. University

of Calcutta, 1956, in 8°, toile éditeur jaquette un peu usagée, XXXVII - 653pp. - 1fnch.,

frontispice,48 planches. 45 Euros

22 - BARD (E.). Les Chinois chez eux. Paris, Armand Colin, 1899, in 12, demi basane

verte ancienne, couvertures, 2 ff.n.ch.-360pp., 12 planches h.t. 45 Euros

23 - BAREAU (André). Les premiers conciles bouddhiques. Paris, PUF, 1955, in 8°,

broché, 150pp. 20 Euros

CATALOGUE ORIENT.qxd  09/01/2014  11:22  Page 3



24 - BAREAU (André). Recherches sur la biographie du Buddha dans les Sutrapitaka

et les Vinayaptaka anciens…. Paris, Ecole française d'Extrême Orient, 1970-71, 2 volumes in

8°, broché, 3 ff.n.ch - 318pp., 342pp. 100 Euros

25 - BARTHOLD (V. V.). Four studies on the history of Central Asia translated from

the russian. Leiden, Brill, 1962-1963, 3 volumes in 12, toile éditeur, XVI - 184pp., XII -

200pp., VIII - 187pp., frontispice. 75 Euros

26 - BASHAM (A. L.). Papers on the date of Kaniska submitted to the Conference on

the date of Kaniska, London, 20-22 april 1960. Leiden, Brill, 1968, in 8°, toile éditeur,

XIV - 478pp., planches, tableaux. 75 Euros

27 - BATLEY (Claude). The design development of Indian architecture. Bombay, 1965,

grand in 8°, demi toile cartonnage éditeur, XII - 52 planches. 35 Euros

28 - BAUDESSON (Commandant). Au pays des superstitions et des rites. Chez les

Moïs et les Chams. Paris, Plon, 1932, petit in 8°, broché usagé renforcé au scotch, 2

ff.n,ch. - II - 276pp., planches. 30 Euros

29 - BEAL (Samuel). Travels of Fah-Hian and Sung-Yun , buddhist pilgrims, from

China to India (400 AD and  AD). Susil Gupta, 1964, in 8°, toile éditeur jaquette, LXXIII

- 208pp. - 1 fnch. 15 Euros

30 - BELL (Charles). The religion of Tibet. Oxford, Clarendon press, 191, in 8°, toile édi-

teur, jaquette usée, XVI - 235pp., frontispice en couleur, carte dépliante et planches.

75 Euros

31 - BENISTI (Mireille). Le médaillon lotiforme dans la sculpture indienne du IIIe

avant JC au VIIe siècle après JC. Paris, Imprimerie Nationale, Klincksieck, 1952, in 4°, bro-

ché, 43pp. - 1 fnch., 26 planches. 25 Euros

32 - BERGMANN (Frédéric Guillaume). Les Gètes ou la filiation généalogique des

Scythes au Gètes et des Gètes aux Germains et aux Scandinaves démontrée sur l'histoi-

re des migrations de ces peuples et sur la continuité organique des phéomènes de leur

état social, moral, intellectuel et religieux. Strasbourg, Treuttelet Würz, Paris, Jung-Treuttel,

1859, in 8°, broché usagé, manque une partie de la couverture, le reste renforcé au

scotch, XVI - 306pp., dernier feuillet renforcé au scotch. 35 Euros

33 - BERNIER (Ronald M.). The temples of Nepal. An introductory survey.

Kathmandu, 1970, in 8°, reliure éditeur muette, VIII - 239pp., planches. 20 Euros
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34 - BERTHELOT (André). L'Asie ancienne centrale et sud-orientale d'après

Ptolémée. Paris, Payot, 1930, in 8°, broché usagé renforcé au scotch, 426pp., cartes dont

1 grande dépliante en couleur. 15 Euros

35 - BEVERIDGE (Annette Susannah). Babur-Nama (Memoirs of Babur).

Translated from the original Turki texte of Zahiru'd-din Muhammad Babur Padashah

Ghazi. New Delhi, Oriental books reprinted corporation, 1970, 2 tomes en 1 volume in 8°, toile

éditeur jaquette, LXII - 880pp. - LXXXI. 35 Euros

36 - BHATTACHARYYA (H. K.). Tantric buddhist iconographic sources. New Delhi,

1974, in 8°, toile éditeur, jaquette un peu usagée, XVI - 91pp., 18 planches sur 9 feuillets.

15 Euros

37 - BIRCHER (Ralph). Les Hounza. Un peuple qui ignore la maladie. Nauchatel, Paris,

Victor Attinger, 1955, petit in 8°, broché  usagé, 189pp. 15 Euros

38 - BISTA (Dor Bahadur). People of Nepal. Kathmandu, 1976, in 8°, toile éditeur,

jaquette usagée, XVI - 1 fnch. - 210pp., 1 carte dépliante et planches. 20 Euros

39 - BLOCH (Jules). Les inscriptions d'Asoka. Traduites et commentées par --. Paris,

Les Belles Lettres, 1950, petit in 8°, broché, 210pp., carte. 30 Euros

40 - BOECK (Docteur Kurt). Aux Indes & au Népal. Traduit par François Ricard.

illustré de 58 gravures hors texte d'après les photographies de l'auteur. Paris, Librairie

Hachette et Cie, 1907, in 8°, toile éditeur, VIII-258pp., planches, 1 carte dépliante.

150 Euros

41 - BOISSELIER (Jean). La statuaire khmère et son évolution. Saïgon, Ecole française

d'Extrême Orient, 1955, 2 volumes in 8°, broché, dos du volume 2 renforcé au scotch,

322pp., figures , 12 pp. - 114 planches. 300 Euros

42 - BONHOURE (E.). L'Indo-Chine. Paris, Augustin Challamel, 1900, in 12, broché

non coupé, 359pp., figures d.l.t. à pleine page comprises dans la pagination, carte en cou-

leur. 30 Euros

43 - BONTINCK (François). La lutte autour de la liturgie chinoise aux XVIIe et VIIIe

siècles. Louvain, Paris, Nauwelaerts, 1962, in 8°, broché, 547pp., 1 carte dépliante.

65 Euros

44 - BONVALOT (Gabriel). L'Asie inconnue à travers le Tibet et la Chine. Paris, Ernest
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Flammarion, s.d., in  8°, toile éditeur manipulée et passée, tranches dorées, 2 ff.n.ch. -

328pp. - 1 fnch., frontispice et figures d.l.t. certaines à pleine page comprises dans la

pagination. 100 Euros

45 - BOSCH-GIMPERA (P.). Les Indo-Européens. Problèmes archéologiques. Paris,

Payot, 1961, in 8°, broché, 292pp., cartes. 20 Euros

46 - BRANDT (J. J.). Introduction to spoken chinese. American edition, 1943, in 8°,

toile éditeur, XVIII - 240pp. - 130pp. 15 Euros

47 - BREITSCHNEIDER (E.). Mediaeval researches from eastern asiatic sources.

London, Routledge & Kegan Paul, 1967, 2 volumes in 8°, toile éditeur jaquette, XII - 334pp.,

X - 352pp., 2 cartes dépliantes. 50 Euros

48 - BROSSE (Jacques). Histoire de la chrétienté d'Orient et d'Occident. De la conver-

sion des Barbares au sac de Constantinople (406-1204). Paris, Albin Michel, 1995, in 8°,

broché manipulé, 1110pp. - 1 fnch., 13 cartes. 18 Euros

49 - BROWN (Percy). Indian architecture. Buddhist and Hindu. Islamic period.

Bombay, 1965-1968, 2 volumes in 4°, reliure éditeur, jaquettes un peu usagées, XIV -

216pp. , XVI - 134pp. - 1 fnch., nombreuses planches. 50 Euros

50 - BUHOT (Jean). Arts de la Chine. Paris, Editions du Chêne, 1951, in 8°, demi toile

cartonnage jaquette un peu usagée, 172 pp., figures, frontispice en couleur. 18 Euros

51 - BUTTEN (M.). Les origines de la glyptique en Mésopotamie et en Iran. Paris,

Geuthner, 1936, in 8°, broché, pp. 170 à 183, 4 planches. 15 Euros

52 - CABLE (Mildred). FRENCH (Francesca). The Gobi desert. London, Hodder and

Stoughton, 1943, in 8°, toile éditeur passée, 303pp., frontispice en couleur détaché, carte

dépliante et planches. 35 Euros

53 - CHAMPDOR (Albert). Tamerlan. Paris, Payot, 1957, in 8°, broché, 246pp., cartes.

20 Euros

54 - CHAVANNES (de). Conquêtes en Asie par les Mogols et les Tartares sous

Genhiskan et Tamerlan. Tours, Mame, 1855, in 8°, basane ancienne, coins et coiffes

émoussés, dos orné, 2 ff.n.ch. - 235pp., frontispice. cachet, quelques soulignages au

crayon. 35 Euros
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55 - CHAVANNES (Edouard). Documents sur les Tou-Kiue (Turcs) occidentaux.

Paris, Maisonneuve, s.d. (vers 1900), grand in 8°, broché usagé renforcé au scotch, quelques

feuillets renforcés au scotch, IV - 378pp. - 1 f. blanc - 110pp., 1 grande carte dépliante.

120 Euros

56 - CHAYET (Anne). Art et archéologie du Tibet. Picard, 1994, grand  in 8°, broché,

248pp., figures et planches en noir et en couleurs. 35 Euros

57 - CHENG TE K'UN. Archaelogy in China1 : prehistoric China + supplément :

New light on prehistoric China 2 : Shang China 3 : Chou China. Cambridge, Heffer, 1959-

1966, 4 volumes in 8°, toile éditeur jaquette, XIX - 250pp., VIII - 55pp. , XXVIII -

368pp., XXXII - 430pp., figures, planches et cartes. sans le tome 4. 120 Euros

58 - CHEVRILLON (André). Sanctuaires et paysages d'Asie. Ceylan bouddhique. Le

Brahmanisme à Bénarès. Le Bouddha birman. Paris, Calmann-Lévy, 1936, in 12, broché un

peu usagé, 361pp. - 1 fnch. 20 Euros

59 - CHKLOVSKI (Victor). Le voyage de Marco Polo…. Paris, Payot, 1948, in 8°, bro-

ché usagé renforcé au papier collant, 246pp., figures. 15 Euros

60 - CHOLET (Comte de). Excursion en Turkestan et sur la frontière russo-afghane.

Paris, E. Plon-Nourrit et Cie, 1889, in 12, toile noire modeste, rousseurs éparses, 2 ff.n.ch.-

280pp., planches et 1 carte h.t. 30 Euros

61 - CHOUDHURY (P. C.). The history of civilisation of the people of Assam to the

twelfth century A. D. Gauhati, 1966, in 8°, toile éditeur, XVI  - 510pp., planches et car-

tes. 60 Euros

62 - CHUNG LI CHANG. The chinese gentry. Studies on their role in nineteenth cen-

tury chinese society. University of Washington press, Seattle, 1955, in 8°, toile éditeur jaquet-

te, XXII- 250pp. 20 Euros

63 - COEDES (George). Pour mieux comprendre Angkor. Cultes personnels et culte

royal. Monuments funéraires. Symbolisme architectural. Les grands souverains d'Angkor.

Paris, Maisonneuve, 1947, in 12, broché usagé  renforcé au scotch, X - 210pp. - 1fnch.,

planches. 20 Euros

64 - COLLECTIF. Altaic religious beliefs and practices. Proceedings of the 33rd mee-

ting of the permanent international altaistic conference. Budapest june 24-29, 1990.

Budapest, 1992, in 8°, broché, 3 ff.n.ch. - 415pp. 25 Euros
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65 - COLLECTIF. La maison nouvelle. Récits par des auteurs chinois contemporains.

Pékin, 1955, in 8°, demi toile cartonnage éditeur, 153pp. - 1 fnch. 15 Euros

66 - COLLECTIF. Traditions religieuses et para-religieuses des peuples altaïques.

Communications …. Paris, PUF, 1972, in 8°, broché, 179pp. - 1fnch. 35 Euros

67 - COMBAZ (Gisbert). L'inde et l'Orient classique. Paris, Geuthner, 1937, 2 volumes

in 8°, broché, 265pp. et 51 pp., 165 planches. 50 Euros

68 - COMMEAUX (Charles). De K'ang Hi à K'ien Long. Paris, Les Belles Lettres, 1957,

in 8°, broché un peu manipulé, 181pp. - 5 ff.n.ch. 40 Euros

69 - COOK (Thomas). India, Burma and Ceylon. Information for travellers annd resi-

dents. London, Thomas Cook and son, 1912, in 12, toile éditeur souple, VI - 242pp., 4 car-

tes en couleur. 50 Euros

70 - COOMARASWAMY (Ananda K.). Elements of buddhist iconography. New

Delhi, 1972, in 4°, toile éditeur, jaquette un peu usagée, 95pp., 15 ff.n.ch. et 15 planches.

20 Euros

71 - COOMARASWAMY (Ananda K.). The dance of Shiva. Revised edition Fourteen

indian essays. New Delhi, Sagar, 1968, in 8°, toile éditeur, jaquette un peu usagée, 182pp.,

planches. 15 Euros

72 - CORAL REMUSAT (Gilberte de). L'art Khmer. Les grandes étapes de son évo-

lution. In Etudes d'art et d'ethnologie asiatiques. Paris, Edition d'art et d'histoire, 1940,

grand in °8°, broché usagé renforcé au scotch, nombreuses annotations manuscrites au

crayon, 4 ff.n.ch. - 136pp. - 1 fnch., 2 cartes dépliantes et 44 planches. 35 Euros

73 - CORDIER (Henri). Histoire générale de la Chine et de ses relations avec les pays

étrangers depuis les temps les plus anciens jusqu'à la chute de la dynastie mandchoue.

Paris, Geuthner, 1920, 4 volumes in 8°, demi basane brune moderne, 574pp., 432pp.-1

fnch., 428pp. et 425-(1)pp.-1 fnch., 1 grand tableau dépliant h.t. 150 Euros

74 - COUVREUR (Séraphin). Cérémonial. Cathasia, 1951, in 8°, broché, 3 ff.n.ch -

667pp. 45 Euros

75 - COUVREUR (Séraphin). Chou King. Les annales de la Chine. Cathasia, 1950, in

8°, broché, 4 ff.n.ch - 464pp. 50 Euros
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76 - COUVREUR (Séraphin). Mémoires sur les bienséances et les cérémonies.

Cathasia, 1950, 4 volumes in 8°, broché, accroc à un plat, XVI - 410pp., pp. 411 à 788, 3

ff.n.ch. - 352pp. , pp. 353 à 848. 120 Euros

77 - COUVREUR (Séraphin). Tch'ouen ts'iou et Tso Tchuan. La chronique de la prin-

cipauté de Lou. Cathasia, 1951, 3 volumes in 8°, broché, 671pp., 584pp., 828pp.

80 Euros

78 - COWELL (E. B.). The Jataka or stories of the Buddha's former births. Translated

from the Pali by various hands. London, Luzac & company, 1969, 7 volumes in 8°, toile édi-

teur, XXVI - 324pp., XX - 316pp. , XX - 328pp., XII - 1 fnch. - 320pp., XIV - 288pp.,

VIII - 314pp.-2 ff.n.ch. - 63pp. 120 Euros

79 - COYAUD (Maurice). Langues et écritures en Chine. (Thèse ou Mémoire). Paris,

Sorbonne, 1983, grand in 8°, broché, ronéoté, 102pp., figures. 30 Euros

80 - CREEL (George). La pensée chinoise de Confucius à Mao Tseu Tong. Paris, Payot,

1955, in 8°, broché, 281pp. 20 Euros

81 - CREEL (H. G.). La naissance de la Chine. La période formative de la civilisation

chinoise environ 1400-600 avant J. C. Paris, Payot, 1937, in 8°, broché usagé  renforcé au

scotch, 368pp. 15 Euros

82 - CZAPLICKA (M. A.). The Turks of Central Asia in History and at the present

day. London, Curzon press, 1973, in 8°, toile éditeur, jaquette renforcée au scotch, 242pp.,

1 carte dépliante. 30 Euros

83 - DAGENS (Bruno). LE BERRE (Marc). SCHLUMBERGER (Daniel).
Monuments préislamiques d'Afghanistan. Paris, Klinsieck, 1964, in 4°, broché, 104pp. - 2

ff.n.ch., planches. 50 Euros

84 - DANI (Ahmad Hasan). Gandhara art of Pakistan. Peshawar, 1968, in 8°, broché,

2 ff.n.ch - 41pp., 25 planches et 1 carte dépliante. 20 Euros

85 - DAUDIN (Pierre). Un Japonais à la cour des T'ang gouverneur du Protectorat d

'Annam Abe-no nakamaro alias Tch'ao Heng (698-770). Extrait du Bulletin de la Société

des Etudes Indochinoises. Saigon, 1965, grand in 8°, broché, pp. 217 à 280, 2 cartes en

couleur et 1 planche. 15 Euros

86 - DELOCHE (Jean). Les ponts anciens de l'Inde. Paris, Maisonneuve, 1973, grand  in
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8°, broché, 90pp., figures et planches. 18 Euros

87 - DEMIEVILLE (Paul). Matériaux pour l'enseignement élémentaire du Chinois.

Ecriture transcription langue parlée nationale. Paris, Adrien Maisonneuve, 1953, in 8°, bro-

ché usagé renforcé au scotch, titre - II - 86pp. - 1 fnch., 73 pp. - 16 pp. - 1 fnch., très

nombreuses annotations au crayon. 30 Euros

88 - DEMKO (George J.). The Russian colonization of Kazakhstan 1896-1916. Indiana

university publications, 1969, in 8°, broché, 13 ff.n.ch. - 271pp., cartes. 60 Euros

89 - DENIKER (George). Le mécanisme philologique du parler de Pékin. Précédé de

deux notes sur les alphabets et sur les méthodes phonologiques. Pékin, Albert Nachbaur,

1925, in 8°, broché usagé, petit manque de papier en haut de la page de titre, 2 ff.n.ch. -

75pp., 1 tableau dépliant. 30 Euros

90 - DEYDIER (Henri). Contribution à l'étude de l'art du Gandhâra. Essaie de biblio-

grahie analytique et critique des ouvrages parus de 1922 à 1949. Paris, Adrien-Maisonneuve,

1950, in 8°, broché un peu usagé, XXVIII - 325pp. - 1fnch., frontispice, 4 cartes déplian-

tes. 25 Euros

91 - DIENY (Jean Pierre). Les dix-neuf poèmes anciens. Paris, PUF, 1963, in 8°, bro-

ché, 194pp. - 1 fnch. 15 Euros

92 - DIOSZEGI (V). Popular beliefs and folklore tradition in Siberia. Bloomington,

Indiana University, 1968, in 8°, toile éditeur, jaquette usagée, 498pp., figures. 50 Euros

93 - DOBSON (W. A. C. H.). Late archaic chinese. A grammatical study. University of

Toronto press, 1959, in 8°, toile éditeur jaquette, XXVIII - 254pp. 15 Euros

94 - DOWSON (John). A classical dictionary on Hindu mythology and religion, geo-

graphy, history and literature. New Delhi, 1973, in 8°, toile éditeur, jaquette usagée, XX -

411pp. 15 Euros

95 - DUBARBIER (Georges). La Chine du XXè siècle. Paris, Payot, 1965, in 8°, bro-

ché, 220pp. - 1 fnch. 18 Euros

96 - EBERHARD (W.). Histoire de la Chine. Paris, Payot, 1952, in 8°, broché usagé ren-

forcé au scotch, 341 -(1)pp. - 5 ff.n.ch., cartes. 15 Euros

97 - ELIADE (Mircea). De Zalocxis à Gengis-Khan. Etudes comparatives sur les reli-
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gions et le folklore de la Dacie et de l'Europe orientale. Paris, Payot, 1970, in 8°, broché,

252 pp. 18 Euros

98 - ELISSEEFF-POISLE (Danielle). Nicolas Fréret (1688-1749). Réflexions d'un

humaniste du XVIIIè siècle sur la Chine. Paris, Collège de France, 1978, in 8°, broché, entiè-

rement ronéoté, 251 pp. 25 Euros

99 - ENNIN. Journal d'un voyageur en Chine au IXè siècle. Translation et introduction

par Roger Lévy. Paris, Albin Michel, 1961, petit in 8°, broché, 311pp. - 2 ff.nch.

15 Euros

100 - EXPOSITION. Bronzes bouddhiques et hindous de l'antique Ceylan. Chefs-

d'œuvre des musée du Sri Lanka. Musée national des arts asiatiques-Guimet 1991-1992.

in 4°, broché, 171pp. - 1fnch., illustrations en noir et en couleur. 20 Euros

101 - EXPOSITION. Chine. Fresques du désert de Gobi. Editions du CNRS, 1983, in

8° carré, broché, nombreuses illustrations la plupart en couleur. 15 Euros

102 - EXPOSITION. Le masque. Musée Guimet 1959-1960. Editions des Musées

Nationaux, 1960, in 8°, broché, 148pp., planches. 15 Euros

103 - EXPOSITION. Musée Cernuschi. Reflets de Kyoto. Evocation photographique

en hommage au pacte fraternel Paris-Kyôto. Paris, 1960, grand in 8°, broché, 8 ff.n.ch. -

2 ff. de planches. 15 Euros

104 - FELLMAN (Arno). Voyage en Orient du roi Erik Ejegod et sa mort à Paphos.

Copenhague, 1938, in8°, broché renforcé au plastique collant, 198pp. - 1 fnch., figures et

planches et cartes dont plusieurs en couleur dépliantes. 18 Euros

105 - FERGUSSON  (James). The cave temples of India. Delhi, 1969, in 8°, toile édi-

teur, jaquette renforcée au scotch, XX - 536pp., 98 planches. 60 Euros

106 - FICHELLE (Alfred). Géographie physique et économique de l'URSS. Paris, Payot,

1946, in 8°, broché usagé renforcé au papier collant, 223pp. 15 Euros

107 - FITZGERALD (C. P.). Li Che-Min unificateur de la Chine 600 à 649. Paris, Payot,

1935, in 8°, broché, 248pp. - 1 fnch. 20 Euros

108 - FOUCHER (A.). La vie du Bouddha d'après les textes et les monuments de

l'Inde. Paris, Payot, 1949, in 8°, broché renforcé au scotch, 383pp. 15 Euros
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109 - FOUCHER (A.). La vieille route de l'Inde de Batres à Taxila. Avec la collabora-

tion de Mme E. Bazin-Foucher. Paris, Editions d'art et d'histoire, 1942 - 1947, 1 volume

grand in 4°, broché manipulé, charnières intérieures renforcées au papier collant, VI - 1

fnch. - 173pp., 32 planches ; 2 ff.n.ch. - pp. 174 à 426 - 1 fnch, 18 planches. 150 Euros

110 - FOUCHER (A.). L'art greco-bouddhique du Gandhâra. Etude sur les origines de

l'influence classique dans l'art bouddhique de l'Inde et de l'Extrême-Orient. Paris,

Imprimerie nationale, 1905 - 1922, 3 volumes in 8°, broché usagé, renforcé au scotch, XII

- 639pp. , XII - 400pp., pp. 401 à 809, figures et planches. 175 Euros

111 - FRANKE (A. H.). Antiquities of Indian Tibet. New Delhi, Chand & co, 1972, 2

volumes in 4°, toile éditeur, jaquette usagée, annotations marginales au crayon, 133pp. et

310pp.,cartes et planches. 20 Euros

112 - FRANKFORT (Henri). The art and architecture of the ancient Orient. Penguin

books, 1958, in 8°, toile éditeur jaquette, XXVIII - 279pp., figures, 192pp. de planches,

carte dépliante. 35 Euros

113 - FU LIU. Les mouvements de la langue nationale en Chine. Paris, Les Belles Lettres,

Pékin, Université nationale de Pékin, 1925, in 8°, broché, 56pp. 20 Euros

114 - GAFUROV. ASIMOV. BONGARD-LEVIN. STAVISKY. LITVINSKY….

Kusha studies in U.S.S.R. Indian studies, 1970, in 8°, cartonnage éditeur  jaquette, 2 ff.n.ch.

- II - II - 186pp., planches. 25 Euros

115 - GARNER (Sir Harry). Oriental Blue & white. London, Faber and Faber, 1954, in

8°, toile éditeur, jaquette, XIV - 86pp., frontispice en couleurs, planches en noir et en

couleur. 35 Euros

116 - GERNET (Jacques). Chine et christianisme. Action et réaction. Paris, Gallimard,

1982, in 8°, broché, 342pp. 18 Euros

117 - GERNET (Jacques). Les aspects économiques du bouddhisme dans la société

chinoise du Ve au Xe siècle. Saïgon, Ecole Française d'Extrême Orient, 1956, in 8°, broché,

XVI - 331pp., 10 planches. 25 Euros

118 - GETTY (Alice). The gods of Northern Buddhism. Charles E. Tuttle, 1962, in 8°,

toile éditeur, jaquette, LIV - 1 fnch. - 220pp. - 1 fnch., nombreuses illustrations en noir

et en couleur. 80 Euros
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119 - GHIRSHMAN (R.)  et (T.). Bégram. Recherches archéologiques et historiques

sur les Kouchans. Le Caire, Institut français d'archéologie orientale, 1946, grand in 4°, broché

usagé renforcé au papier collant, XIV - 232pp. - 1 fnch., 54 planches. Envoi d'auteur à

Philippe Stern. 350 Euros

120 - GIBB (H. A. R.). The arab conquests in central Asia. New York, AMS press, 1970,

in 8°, toile éditeur, III - 102pp. 25 Euros

121 - GILES (Lionel). Descriptive catalogue of the chinese manuscripts from

Tunhuang in the British Mudeum. London, The Trustees of the British Museum, 1957, grand

in 8°, toile éditeur jaquette, XXVI - 334pp. 45 Euros

122 - GLASENAPP (H. de). La philosophie indienne. Initiation à son histoire et à ses

doctrines. Paris, Payot, 1951, in 8°, broché, 374pp. 20 Euros

123 - GOBLET d'ALVIELLA (Comte). Ce que l'Inde doit à la Grèce. Des influences

classiques dans la civilisation de l'Inde. Paris, Geuthner, 1926, in 8°, broché un peu mani-

pulé, 151pp. - 2 ff.n.ch., figures. 30 Euros

124 - GONDA (J.). Les religions de l'Inde. I : Védisme et hindouisme ancien. Paris, Payot,

1962, in 8°, broché, 435pp. - 1 fnch. 18 Euros

125 - GONDA (J.). The Vedic god Mitra. Leiden, Brill, 1972, in 8°, toile éditeur, VIII -

147pp. 18 Euros

126 - GORDON (Antoinette K.). The iconography of Tibetan lamaism Revised edi-

tion. Oxford a Ibh publishing co., 1959, grand in 8°, toile éditeur un peu usagée, petite répa-

ration au scotch, jaquette renforcée au scotch, XXXI - verso blanc - 131pp., très nom-

breuses illustrations. 100 Euros

127 - GORDON (Antoinette K.). Tibetan religious art. New York, Columbia university

press, 1952, grand in 8°, toile éditeur jaquette usagée renforcée au scotch, XVI - 104pp.,

planches en noir et en couleur. 35 Euros

128 - GOUROU (Pierre). L'Asie. Paris, Hachette, 1953, in 8°, broché manipulé, 2 ff.n.ch.

- 541pp., figures et cartes. 15 Euros

129 - GRANET. Etudes sociologiques sur la Chine. Paris, PUF, 1953, in 8°, broché, XX

- 301pp. - 1fnch. 18 Euros
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130 - GRANET (Marcel). Coutumes matrimoniales de la Chine antique. Extrait du

T'oung pao. Leide, Brill, 1912, in 8°, broché, 44 pp. 18 Euros

131 - GRANET (Marcel). Danses et légendes de la Chine ancienne. Paris, PUF, 1959,

2 volumes in 8°, broché dos renforcé au scotch, 390pp. , pp. 391 à 710. 15 Euros

132 - GRANET (Marcel). La civilisation chinoise. Paris, Albin Michel, 1948, petit  in 8°,

broché renforcé au plastique collant, 523pp., planches. 15 Euros

133 - GRAY (Basil). Buddhist cave paintings at Tun-Huang. Photographs by J. B.

Vincent. London, Faber and Faber, 1959, in 4°, toile éditeur jaquette un peu usagée, 86pp.

- 1 fnch., 70 pp. d'illustrations en noir et en couleur. 30 Euros

134 - GREKOV (B.). IAKOUBOVSKI (A.). La Horde d'or et la Russie. La domina-

tion tartare aux XIIIe et XIVe siècles de la mer jaune à la mer noire. Paris, Payot, 1961, in

8°, broché renforcé au scotch, 251pp. - 1 fnch., figures. 15 Euros

135 - GRENET (Frantz) Sous la direction de. Cultes et monuments religieux dans

l'Asie centrale préislamique. CNRS, 1987, grand in 8°, broché, 97 pp. - 1fnc., planches.

20 Euros

136 - GROOT (J. J. M. de). The religious system of China…. Taipei, 1972, 2 volumes

in 8°, toile éditeur, XXIV - 360pp., VIII - pp. 361 à 827, figures, 2 frontispices et 1 plan-

che dépliante. 100 Euros

137 - GROPP (Gerd). Archäologische Funde aus Khotan Chinesisch-Ostturkestan.

Bremen, 1974, grand in 8°, toile éditeur jaquette, 409pp., figures et planches quelques unes

en couleur. 20 Euros

138 - GRÜNWEDEL (Albert). Buddhist art in India. Susil Gupta, 1965, in 8°, toile édi-

teur jaquette, X- 227pp, .figures. 20 Euros

139 - GUNASINGHE (Siri). La technique de la peinture indienne d'après les textes du

Silpa. Paris, PUF, 1957, in 8°, broché, 96pp. 18 Euros

140 - GYATSO (Nathalie). Vers l'art sacré du Tibet. Techniques, divinité, itinéraire.

Claire Lumière, 1994, in 8°, broché, 253pp., figures et planches en noir et en couleur

15 Euros

141 - HACKIN (J.). Nouvelles recherches archéologiques à Bamiyan. Paris, G. van Oest,
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1933, grand in 4°, broché un  peu usagé, 90pp. - 1 fnch., figures d.l.t., 84 planches h.t.

dont plusieurs en couleur. 250 Euros

142 - HACKIN (J.). Nouvelles recherches archéologiques à Begram (ancienne Kâpici)

(1939-1940). Par J. Hackin avec la collaboration de J. R. Hackin, J. Carl et P. Hamelin.

Etudes comparatives par J. Auboyer, V. Elisséeff, O. Kurz, Ph. Stern. Paris, Imprimerie

Nationale, Presses Universitaires, 1954, 2 volumes grand in 4°, broché renforcé ua papier

collant, 6 ff.n.ch. - 354pp. - 1 fnch., 1 planche h.t., 1 plan et 6 figures à pleine page com-

prises dans la pagination, 5 figures d.l.t. ; 3 ff.n.h. - 668 figures. 250 Euros

143 - HACKIN (J.). CARL (J.). MEUNIE (J.). Diverses recherches archéologiques

en Afghanistan (1933-1940). Paris, PUF, 1959, grand in 4°, broché renforcé au plastique

collant, XII - 140pp. - 2 ff.n.ch., 268 figures. 60 Euros

144 - HAGNER (Johan). I tempel och Mongooltält. Stockholm, 1930, in 8°, broché dos

renforcé au scotch, 178pp. - 1 fnch., figures. 15 Euros

145 - HALLADE (Madeleine). Arte dell'India e di Ceyon . Estrattto da "Le Civilta del-

l'oriente" vo. IV. Roma, Gherardo Casii, 1962, in 8°, broché, 1 fnc pp. - 654 à 736, plan-

ches. 15 Euros

146 - HALLADE (Madeleine). Arts de l'Asie ancienne. III la Chine. Paris, PUF, 1956,

grand in 8°, broché, 2 ff.n.hc. - 92 pp. - 1fnch., planches. 20 Euros

147 - HAMBLY (Gavin). Cités de l'Inde Moghole. Photographies de Wim Swaan. Paris,

Albin Michel, 1970, in 4°, toile éditeur, jaquette un peu usagée, 168pp., nombreuses illus-

trations, annotations et soulignages au crayon, plusieurs feuillets déreliés. 15 Euros

148 - HAMBLY (Gavin) COLLECTIF. Central Asia. London, Weidenfeld and Nicolson,

1969, in 8°, toile éditeur, jaquette renforcée au scotch, XII - 388pp., planches. 18 Euros

149 - HARVA (Uno). Les représentations religieuses des peuples altaïques. Traduit.

Paris, Gallimard, 1959, in 8°, broché dos renforcé au scotch, 438pp., figures et planches.

40 Euros

150 - HEDIN (Sven). Dans les sables de l'Asie. Paris, Félix Juven, s.d., grand in 8°, demi

chagrin vert foncé ancien, dos à 5 nerfs plats orné, fer de la ville de Paris sur le premier

plat, coins émoussés, déchirure au dos sans manque, 2 fff.n.ch. - IV - 393pp. - 1 fnch.,

planches et cartes, quelques soulignages et annotations au crayon. 100 Euros
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151 - HEDIN (Sven). Jehol city of emperors. London, Kegan Paul, Trench, Trubner & co,

1932, in 8°, toile éditeur jaquette usagée renforcée au scotch, XIV - 278pp., carte, fron-

tispice et planches. 50 Euros

152 - HEDIN (Sven). The silk road. London, Routledge & sons, 1938, in 8°, toile éditeur

charnières usées, VIII - 1 fnch. - 322pp., planches et carte dépliante. 75 Euros

153 - HEDIN (Sven). Trans Himalaya. Upptächkter och äfventyr i Tibet. Stockholm,

Albert Bonniers, 1909-1912, 3 volumes in 8°, toile éditeur, cachets, 8 ff.n.ch. - 665pp. - 1

fnch. ; 2 ff.n.ch. - 593pp. - 1 fnch. ; 4 ff.n.ch. - 591pp., 3 frontispices dont 1 en couleur,

cartes dépliantes, planches quelques unes en couleur dans le tome 3, figures. Edition ori-

ginale. 350 Euros

154 - HERVEY de SAINT DENIS (Marquis d'). Ethnographie des peuples étran-

gers à la Chine. Ouvrage composé au XIIIe siècle de notre ère par Ma Touan Lin.

Orientaux. Méridionaux. Genève, Mueller, 1876-1883, 2 volumes in 4°, broché, 1 des volu-

mes usagé renforcé au scotch, X - 520pp. - 1 fnch. , IV - 626pp. 550 Euros

155 - HITCHCOCK (John T.). JONES (Rex L.). Spirit possession in the Nepal

Himalayas. New Delhi, Vikas, 1976, in 8°, toile éditeur jaquette usagée renforcée au

scotch, XXVIII - 401pp., figures. 45 Euros

156 - HOANG (R. P.Pierre). Le mariage chinois au point de vue légal. In Variétés sino-

logiques n° 14. Deuxième édition revue et corrigée par l'auteur avec deux appendices sur

le mariage en Chine d'après le nouveau code par le P. Jérome Tobar. Chang-Hai, imprime-

rie de la mission catholique, 1916, in 8°, broché, manque le deuxième couverture, LIV-259-

46pp., 9 tableaux, 2 grandes pl. dépl. h.t. en couleurs. 60 Euros

157 - HOCART (A. M.). Les castes. Paris, Geuthner, 1938, in 12, broché, XII - 273pp.

Inde, Perse, Samoa, Fiji, Egypte. 18 Euros

158 - HROZNY (Bedrich). Histoire de l'Asie antériere de l'Inde et de la Crète (jusqu'au

début du second millénaire). Paris, Payot, 1947, in 8°, broché légèrement usagé, 350pp. -

1 fnch., planches et cartes. 15 Euros

159 - HUC (Evariste). Souvenirs d'un voyage dans la Tartarie et le Thibet. Pendant les

années 1844, 1845 et 1846. Seconde édition. Paris, Adrien Le Clere et Cie, 1853, 2 volumes

in 8°, demi chagrin noir, tranches dorées, quelques rousseurs éparses, 440pp. et 2 ff.n.ch.

- 518pp., carte dépliante. 300 Euros
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160 - HUGUES (E. R.). L'invasion de la Chine par l'Occident. Paris, Payot, 1938, in 8°,

broché, 288 pp., 3 cartes. 15 Euros

161 - IMBAULT-HUART (C.). Recueil de documents sur l'Asie Centrale d'après des

textes chinois. Amsterdam, Philo Press, 1970, in 8°, toile éditeur, XII - 225pp., 1 carte du

Turkestan chinois dépliante. 25 Euros

162 - JAIRAZBHOY (R. A.). Foreign influence in ancient India. London, Asia publishing

house, 1963, in 8°, toile éditeur jaquette, XII - 195pp. 20 Euros

163 - JAIRAZBHOY (R. A.). Oriental influences in Western art. London, Asia publishing

house, 1965, in 8°, toile éditeur jaquette, 3 ff.n.ch. - 340pp., planches. 20 Euros

164 - JENYNS (Soame). Later chinese porcelain. The Ch'ing dynasty (1644-1912).

London, Faber and Faber, 1951, in 8°, toile éditeur jaquette usagée renforcée au scotch, XII

- 104pp., 120 planches. 25 Euros

165 - JOUVEAU-DUBREUIL (G.). Dravidian architecture. Varanasi, 1972, grand in

8°, toile éditeur ,jaquette renforcée au scotch, VIII - II - 47 pp., figures et planches.

15 Euros

166 - JULIEN (Stanislas). Exercices pratiques d'analyse de syntaxe et de lexigraphie

chinoise. Paris, Benjamin Duprat, 1842, in 8°, broché, XXXII -(1) - 270pp., facsimilé

dépliant en frontispice. 150 Euros

167 - JULIEN (Stanislas). Syntaxe nouvelle de la langue chinoise fondée sur la posi-

tion des mots suivie de deux traités sur les particules et les principaux termes de gram-

maire, d'une table des idiotismes, de fables, de légendes et d'apologues. Paris, Maisonneuve,

1869-70, 2 volumes in 8°, demi basane ancienne, X - 422pp. ; 3 ff.n.ch. - VIII - 438pp.

280 Euros

168 - KAK (Ram Chandra). Ancient monuments of Kashmir. New Delhi, Sagar, 1971,

in 8°, toile éditeur, jaquette renforcée au scotch, plusieurs feuillets renforcés au scotch,

XVI - 172pp., 77 figures. 18 Euros

169 - KAPLER (Claude-Claire et René). Guillaume de Rubrock. Voyage dans l'empi-

re Mongol 1253-1255. Traduction et commentaire de -- Photograpies Roland Michaud.

Paris, Imprimerie Nationale, 1997, grand in 8°, broché, 301pp., nombreuses illustrations en

noir et en couleurs. 15 Euros
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170 - KHAN (DR. F. A.). The Indus valey and early Iran. Karachi, 1964, in 8°, toile édi-

teur  jaquette renforcée au scotch, XIV - 104pp. - 1 fnch., figures et 49 planches.

15 Euros

171 - KHOSLA (Romi). Buddhist monasteries in the Western Himalaya. Kathmandu,

1979, in 8°, toile éditeur, jaquette usagée en partie collée sur la toile, XIV - 147pp., nom-

breuses figures et planches, quelques unes en couleur. 20 Euros

172 - KHOSLA (Sarla). History of Buddhism in Kashmir. New Delhi, Sagar, 1972, in 8°,

toile éditeur, jaquette usagée, XVI - 188pp., planches. 35 Euros

173 - KRADER (Lawrence). Peoples of central Asia. Indiana University, 1971, in 8°, bro-

ché, XXII-296pp., 2 grandes cartes dépliantes dans une pochette. 30 Euros

174 - KRAMRISCH (Stella). Arts de l'Inde. Traditions de la sculpture de la peinture et

de l'architecture indiennes. Paris, Editions Phaidon, 1955, grand in 8°, toile éditeur jaquet-

te un peu usagée, 231pp., très nombreuses illustrations en noir et en couleur. 25 Euros

175 - KRUEGER (John R.). The turkic peoples selected russian entries from the great

societ encyclopedia with an index in english. Indian University, 1963, grand in 8°, broché

renforcé au plastique collant, 3 ff.n.ch. - 440pp., figures. Texte en russe. 50 Euros

176 - KRUEGER (John R.). Tuvan manual. Area handbook, grammar, reader, glossa-

ry, bibliography. Indiana University, s.d., in 8°, broché, XII - 260pp., 1 carte. 30 Euros

177 - KUMAR (Baldev). The early Kusanas. New Delhi, 1973, in 8°, toile éditeur un peu

manipulée, jaquette  usagée, XXIV - 329pp., 7 cartes dont 2 dépliantes. 25 Euros

178 - LALL (Kesar). Nepalese customs and manners. Kathmandu, 1976, in 8°, demi toile,

3ff.n.ch. - II-59pp. 20 Euros

179 - LATTIMORE (Owen). High Tartary. Boston, Little Brown and company, 1930, in 8°,

toile éditeur, XXII - 370pp., frontispice, carte et planches. 30 Euros

180 - LATTIMORE (Owen). Mongol journeys. New York, AMS press, 1975, in 8°, toile

éditeur, XXXII - 1 fnch. - 324pp., frontispice et  planches. 20 Euros

181 - LE COQ (Albert von). Buried treasures of chinese Turkestan. An account of the

activities and adventures of the second and third german Turfan expeditions. London,

George Allen & Unwin, 1928, in 8°, toile éditeur usagée, renforcée au scotch, 180pp., plan-
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ches. 50 Euros

182 - LE FEVRE (Georges). Expédition Citroën centre-Asie. La croisière jaune.

Troisième mission G. M. Haardt. L-Audouin-Dubreuil. Paris, Plon, 1933, in 8°, chagrin

jaune éditeur, emboitage usagé, couverture, charnières frottées, XLVI - 368pp., frontispi-

ce, planches, carte dépliante. Envoi signé d'André Citroën. 50 Euros

183 - LE STRANGE (Guy). The lands of the eastern Caliphate. Mesopotamia, Persia

and Central Asia from the Moslem conquest to the time of Timur. London, Frank Cass

& co, 1966, in 8°, toile éditeur, jaquette renforcée au scotch, XX - 536pp., cartes.

35 Euros

184 - LEROI GOURHAN (André). Documents pour l'art comparé de l'Eurasie sep-

tentrionale. Paris, Editions d'art et d'histoire, 1943, in 4°, broché, 97pp. - 1 fnch., figures.

30 Euros

185 - LEROI-GOURAN (André). Bestiaire du bronze chinois de style Tchéou. Paris,

Editions d'art et d'histoire, 1936, in 8°, broché, 45pp., figures. 40 Euros

186 - LEVINE (J.). La Mongolie historique, géographie, politique. Paris, Payot, 1937, in

8°, broché usagé, exemplaire de travail, 252 pp. 15 Euros

187 - LEVY (André). Etudes sur le conte et le roman chinois. Paris, Ecole française

d'Extrême Orient, 1971, in 8°, broché, 210pp. - 1 fnch., 1 planche. 35 Euros

188 - LEVY (André). Les pèlerins bouddhistes de la Chine aux Indes présenté par --.

Paris, Lattès, 1995, in 8°, broché, 247pp. - 1 fnch. 15 Euros

189 - LEVY (Sylvain). Le Sutra du Sage et du Fou dans la littérature d'Asie Centrale.

1925, in 8°, broché factice, pp. 305 à 322. 15 Euros

190 - LIU (Y. C.). Fifty chinese stories selected from classical textes, romanized and

tranlated into modern chinese. London, Lund Humphries, 1960, in 8°, toile éditeur jaquet-

te, XXII - 232pp. 18 Euros

191 - LIU MAU TSAI. Kutscha und seine Beziehungen zu China vom 2 Jh. V bis zum

6 Jh. N. CHr. Wiesbaden, Harrassowitz, 1969, 2 volumes in 8°, broché, 209pp. , pp. 210 à

305, 2 cartes dont 1 h.t. 300 Euros

192 - LONLAY (D. de). Au Tonkin 1883-1885. Récits anecdotiques, illustrès de 300

CATALOGUE ORIENT.qxd  09/01/2014  11:22  Page 19



dessins de l'auteur. Paris, Garnier Frères, 1886, in 8°, demi chagrin rouge ancien, tranches

dorées, dos à 5 nerfs plats orné, VIII-597pp.-1 fnch, fig. d.l.t. 120 Euros

193 - MACKERRAS (Collins). The Uighur Empire (744 -940) according to the T'Ang

dynastic histories. Canberra, 1968, grand in 8°, broché, XIII - 187pp. - 2 ff.n.ch., cartes.

entièrement ronéoté. 30 Euros

194 - MACLEAN (Fitzroy). To the back of beyond. An illustrated compagnion to

Central Asia and Mongolia. Boston, Toronto, Little, Brown and company, 1975, grand in 8°,

cartonnage éditeur jaquette, 144pp., planches. 20 Euros

195 - MAHLER (Jane Gaston). The Westerners among the figurines of the Tang

Dynasty of China. Roma, 1959, in 8°, cartonnage éditeur, jaquette usagée, XVI - 204pp.,

frontispice en couleur, 2 cartes dépliantes et planches h.t. 50 Euros

196 - MAINDRON (Maurice). L'art indien. Paris, Société française d’éditions d'art L. J. May,

1898, petit in 8°, toile éditeur, X - 314pp., figures. 20 Euros

197 - MALLMANN (Marie Thérèse de). Introduction à l'étude d'Avalokiteçvara.

Paris, S. A. E. P., 1948, in 8°, broché usagé et renforcé au scotch, 348pp., 32 planches.

50 Euros

198 - MALLMANN (Marie Thérèse de). Les enseignements iconographiques de

l'Agni-Purana. In Annales du Musée Guimet. Paris, PUF, 1963, in 8°, broché, XII -

371pp., figures et planches. Envoi signé d'auteur. 25 Euros

199 - MANNERHEIM (C. G.). Across Asia from west to east in 1906-1908. Ossterhut,

anthropological publications, 1969, 2 volumes in 4°, toile éditeur, 741pp. - 53 pp. - 15 pp. -

47pp. - 35pp. - 35pp. - 12 pp. - 5 pp. - 30pp. - 12pp., figures, 7 cartes dépliantes.

150 Euros

200 - MARGOULES (G.). Histoire de la littérature chinoise I. Poésie. II. Prose. Paris,

Payot, 1951, 2 volumes in 8°, broché légèrement usagé, 417pp. et 336 pp. 25 Euros

201 - MARGOULES (G.). La langue et l'écriture chinoises. Paris, Payot, 1957, in 8°, bro-

ché, 272pp. 18 Euros

202 - MARRE (Aristide). Makôta Radja-râdja ou la Couronne des Rois par Bokhâri de

Djohôre. Traduit du Malais et annoté par --. Paris, Maisonneuve et cie, 1878, in 12, demi

basane ancienne, couverture, rousseurs, 2 ff.n.ch.-374pp.-1fnch. 30 Euros
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203 - MASPERO (H.). Les documents chinois de la troisième expédition de Sir  Aurel

Stein en Asie centrale. London, The Trustees of the British Museum, 1953, grand in 4°, toile

éditeur, XII - 268pp. - 1 fnch. - 40 planches. 120 Euros

204 - MASPERO (Henri). Le Taoïsme et les religions chinoises. Paris, Gallimard, 1971,

in 8°, broché, 658pp. 15 Euros

205 - MASPERO (Henri). ESCARRA (Jean). Les institutions de la Chine. Paris, PUF,

1952, in 8°, broché, XII - 174pp., carte. 15 Euros

206 - MEMORIAL Sylvain Lévy. Paris, Paul Hartmann, 1937, in 4°, broché un peu usagé,

LI - verso blanc - 437pp., portrait en frontispice. 15 Euros

207 - MEURVILLE (R. de). La Chine du Yang-Tsé. Shanghai…. Paris, Payot, 1946, in

8°, demi toile toile modeste, 157pp. - 1 fnch., plans et cartes. 10 Euros

208 - MIGOT (Dr. André). Chine sans murailles. Arthaud, 1960, petit in 8°, broché,

283pp., planches. 15 Euros

209 - MOJO (Kouo). K'iu Yuan. Paris, Gallimard, 1957, in 8°, broché, 206pp. - 1 fnch.,

frontispice. 15 Euros

210 - MONNIER (Marcel). Le Drame chinois (Juillet-Aout 1900). Paris, Félix Alcan,

1900, in 12, demi basane verte, couverture, 2 ff. n. ch. -173pp. -1 fnch. 50 Euros

211 - MONTGOMERY McGOVERN (W.). Mon voyage secret à Lhassa. Traduit.

Paris, Plon, 1946, petit in 8°, broché, 2 ff.n.ch. - VIII - 278pp. - 1 fnch., planches, 1 carte

dépliante. 15 Euros

212 - MOURRE (Michel). Les religions et les philosophies d'Asie. Paris, La Table ronde,

1961, in 8°, broché, mouillure, 451pp. 15 Euros

213 - MUS (Paul). Barabudur. Esquisse d'une histoire du bouddhisme fondée sur la cri-

tique archéologique des textes. Arma Artis, 1970, in 8°, broché un peu manipulé, 802pp.

- 2 ff.n.ch. d'illustrations - 2 ff.n.ch. 65 Euros

214 - NATH  (R.). Colour decoration in Mughal architecture. Bombay, s.d., in 4°, toile

éditeur jaquette usagée, 82pp., planches en noir et en couleur, plusieurs soulignages et

annotations au crayon. 15 Euros
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215 - NAUDOU (Jean). Les Bouddhistes Kasmiriens au Moyen-âge. Paris, PUF, 1968,

in 8°, broché, 4 ff.n.ch - 242pp. Envoi signé d'auteur. 15 Euros

216 - NGO VAN XUYET. Divination magie et politique dans la Chine ancienne. Paris,

PUF, 1976, in 8°, broché, mouillure, 261pp., figures, carte. 15 Euros

217 - PALEOLOGUE. L'Art chinois. Nouvelle édition. Paris, Ancienne Maison Quantin,

1887, in 8°, demi chagrin avec coins, 320pp. 50 Euros

218 - PAUTHIER (M. G.). Histoire des relations politiques de la Chine avec les puis-

sances occidentales depuis les temps les plus anciens jusqu'à nos jours suivi du

Cérémonial observé à la cour de Pékin pour la réception des ambassadeurs. Paris, Firmin

Didot, 1859, in 8°, broché usagé renforcé au scotch, XX - 238pp. - 1 fnch. 50 Euros

219 - PENKALA (Maria). Far eastern ceramics. Marks and decoration. The Hague,

Mouton & co, 1963, in 8°, toile éditeur, 263pp., figures et planches. 20 Euros

220 - PIOTROVSKY (Boris). Archaeologia Mundi Ourartou. Genève, Nagel, 1969, in 8°,

reliure éditeur jaquette, 222pp., cartes et planches en noir et en couleurs. 15 Euros

221 - PLAN CARPIN (Jean de). Histoire des Mongols. Enquête d'un envoyé

d'Innocent IV dans l'empire Tartare (1245-1247). Paris, Editions franciscaines, 1961, in 8°,

broché jaquette renforcée au scotch, 157pp. 15 Euros

222 - PLAYFAIR (G. M. H.). The cities and towns of China. A geographical dictiona-

ry. Taipei, Ch'eng-Wen, 1968, in 8°, cartonnage éditeur, en partie renforcé au scotch, XII -

582pp. - 1 fnch. - LXXVI - 1 fnch., 1 carte dépliante. 25 Euros

223 - POPE (John Alexander). Chinese porcelains from the Ardebil shrine. Washington,

Smithonian institution, 1956, in 4°, toile éditeur, jaquette un peu usagée, 194pp., 142 ff.de

planches avec texte en regard. 75 Euros

224 - PRZYLUSKI (Jean). Ancient people of the Punjab. The Udumbaras and the

Salvas. Calcutta, 1960, in 8°, cartonnage éditeur jaquette, 2 ff.n.ch. - 62pp. 15 Euros

225 - PUECH (Henri Charles). Le Manichéisme. Son fondateur. Sa doctrine. Paris,

SAEP, 1949, in 12, broché, 195pp. - 1 fnch. 25 Euros

226 - RAMSTEDT (Gustav John). Seven journeys eastward 1898-1912. Amont the

Cheremis, Kalmyks, Mongols and in Turkestan and to Afghanistan. The Mongolia society,
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Bloomington, 1978, in 8°, broché, 276pp., figures. 15 Euros

227 - REISCHAUER (Edwin). FAIRBANK (John K.). East Asia. The great tradi-

tion. Boston, Houghton Mifflin company, 1960, in 8°, toile éditeur, XIV - 739pp., cartes, figu-

res et planches. 15 Euros

228 - RENOU (Louis). La civilisation de l'Inde ancienne. Paris, Flammarion, 1950, in 12,

broché, 264pp. - 1 fnch. 18 Euros

229 - RENOU (Louis). Littérature sanskrite. Paris, Maisonneuve, Neufchatel, Delachaux et

Niestle, 1946, in 8°, broché, 160pp. 15 Euros

230 - RENOU (Louis). Sanskrit et culture. L'Apport de l'Inde à la civilisation humai-

ne. Paris, Payot, 1950, in 8°, broché légèrement usagé, 189pp. 15 Euros

231 - RISLEY (H. H.). The Gazetteer of Sikhim. Delhi, Oriental publlishers, 1973, grand

in 8°, toile éditeur un peu manipulée, XVI - XXII - 425pp., figures et 1 grande planche

dépliante. 20 Euros

232 - RODES (Jean). La Chine et le mouvement constitutionnel (1910-1911). Paris,

Félix Alcan, 1913, in 8°, demi chagrin rouge, couvertures et dos, 257-(1)pp. 40 Euros

233 - ROERICH (Georges de). Sur les pistes de l'Asie centrale. Texte français de M.

de Vaux-Phalipau. Préface de Louis Marin. Avec 48 planches. Paris, Paul Geuthner, 1933,

in 8° carré, broché usagé, renforcé au scotch, VIII-296pp.-1 fnch., 1 frontispice, 1 carte

et 48 planches h.t. 35 Euros

234 - ROSENFIELD (John M.). The dynastic arts of the Kushans. University of

California Press, 1967, grand in 8°, toile édieur, jaquette, XLIV - 377pp.- figures, cartes,

167 planches. 135 Euros

235 - ROSINTAL (J.). L'origine des stalactites de l'architecture orientale. Paris, Geuthner,

1938, grand in 8°, broché, 15pp., 8 planches. 20 Euros

236 - ROSINTAL (J.). Pendentifs trompes et stalmactites dans l'architecture orientale.

Paris, Paul Geuthner, 1928, in 8°, broché, 106pp., figures. 30 Euros

237 - ROSNY (Léon de). Les religions de l'Extrême Orient. Leçon d'ouverture faite à

l'Ecole pratique des Hautes Etudes. Deuxième édition. Paris, Maisonneuve frères, 1886, in

8°, broché, 36pp. 30 Euros
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238 - ROUX (Jean Paul). La mort chez les peuples altaïques anciens et médiévaux.

Paris, Maisonneuve, 1963, in 8°, broché, 215pp. 20 Euros

239 - ROUX (Jean Paul). L'Islam en Asie. Préface de Louis Massignon. Paris, Payot,

1958, in 8°, broché, 304pp. 18 Euros

240 - ROWLAND (Benjamin). The art and architecture of India. Penguin books, 1959,

grand in 8°, toile éditeur jaquette renforcée au scotch, XVIII - 288pp., figures  190 plan-

ches. 25 Euros

241 - RUBEL (Paula G.). The Kalmyk Mongols. A study in continuity and change.

India University, Bloomington, 1967, in 8, broché manipulé, XIV - 282pp., figures certaines

dépliantes. 50 Euros

242 - RUSSELL HAMILTON (James). Les Ouïghours à l'époque des cinq dynasties

d'après les documents chinois. Paris, Imprimerie Nationale, PUF, 1955, in 8°, broché usagé

renforcé au scotch, 5 ff.n;ch. - 201pp., 4 planches et 1 carte dépliante. 15 Euros

243 - SACHAU (DR. Edward C.). Alberuni's India. Lahore, 1962, 2 volumes in 8°, toile

éditeur, LXX - 543pp. ; 3 ff.n.ch. - 606pp. 60 Euros

244 - SAMADI (Dr. H.). L'état de la civilisation chez l'homme pré-medique et les

decouvertes fortuites. 2ème édition. 1969, in 8°, broché, dos renforcé au scotch, 130pp.,

illustrations. 15 Euros

245 - SAYER (Geoffrey R.). Ching-Tê-Chên T'ao-Lu or the potteries of China being

a translation with notes and introduction by --. London, Routledge & Kegan Paul, 1951,

grand in 8°, toile éditeur, jaquette renforcée au scotch, XXIV - 139pp., quelques souli-

gnages et annotations au crayon. 35 Euros

246 - SECKEL (Dietrich). Jenseits des Bildes. Anikonische Symbolik in der buddhis-

tischen Kunst. Heidelberg, 1976, in 8°, broché, 80pp., 32 pages de planches. 18 Euros

247 - SEIDEL (Anna K.). La divination de Lao Tseu dans le taoisme des Han. Paris,

Ecole française d'Extrême Orient, 1969, in 8°, broché, 3 ff.n.ch. - 171pp., frontispice.

25 Euros

248 - SHAHA (Rishikesh). An introduction to Nepal. Kathmandu, (1975), in 8°, toile

éditeur jaquette, 374pp., 1 tableau dépliant. 15 Euros
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249 - SHIH (Robert). Biographies des moines éminents de Houei Kiao. Traduites et

annotées par --. Louvain, 1968, in 8°, toile éditeur jaquette, XII - 1 fnch. - 177pp. + texte

chinois. 20 Euros

250 - SHRESTA (D. B.). SINGH (C. B.). PRADHAM (B. M.). Ethnic groups of

Nepal and their ways of living. 1972, grand in 8°, broché, 84pp., 1 planche et 2 cartes.

25 Euros

251 - SI YU KI. Buddhist records of the western world. Translated from the chinese of

Hiuen Tsiang (A. D. 629). Oriental books reprint corporation, Delhi, 1969, 2 tomes en 1 volu-

me in 8°, toile éditeur, jaquette légèrement usagée, CVIII-242pp. - VIII -370pp., carte

dépliante. 50 Euros

252 - SICKMAN (Laurence). SOPER (Alexander). The art and architecture of

China. Penguin Books, 1960, grand in 8°, toile éditeur, jaquette usagée, 336pp., figures et

planches. 25 Euros

253 - SILVA-VIGIER (Anil de). La vie du Bouddha. Illustré de cent soixante chefs

d'œuvre de l'art asiatique. Paris, Stock, 1955, grand in 8°, toile éditeur, 184pp., frontispice

et planches en noir et en couleur. 20 Euros

254 - SINGH (Gopal). The religion of the Sikhs. Bombay, Asia publishing house, 1971, in

8°, toile éditeur jaquette un peu usagée, VIII - 191pp. quelques soulignages et notes au

crayon. 25 Euros

255 - SINGH CHIB (Sukhdev). This beautiful India Sikkim. New Delhi, 1977, in 8°,

reliure éditeur, jaquette usagée, VII - 2 fnch. - 100 pp., carte et planches. 20 Euros

256 - SINOR (Denis). Inner Asia. History, Civilization. Languages. A syllabus. Indiana

university, 1969, in 8°, broché, XVI - 2 ff.n.ch. - 261pp. 150 Euros

257 - SKRINE (C. P.). Chinese central asia. New York, Barnes & Noble, 1926, in 8°, toile

éditeur, XVI - 302pp., frontispice et planches. 45 Euros

258 - SNELLGROVE (David L.). SKORUPSKI (Tadeusz). The cultural heritage of

Ladakh. Volume I Central Ladakh. Warminster, Aris & Ohillips ltd., 1977, grand in 8°, toile

éditeur, jaquette, quelques feuillets renforcés au scotch, XVI - 144pp., nombreuses illus-

trations en noir et en couleur. 40 Euros

259 - SOOTHILL (W. E.). China and the west. A sketch of their intercourse. London,
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Oxford University press, 1925, in 8°, toile éditeur délavée, VIII - 216pp., 1 carte dépliante.

18 Euros

260 - SOOTHILL (W. E.). HODOUS (L.). A Dictionary of chinese buddhist terms

with sanskrit and english equivalents and sanskrit-pali index. Taipei, 1969, grand in 8°,

toile éditeur, XVIII - 1 fnch. - 510pp. 70 Euros

261 - SÖSEKI (Natsume). Je suis un chat. Traduit du japonais. Paris, Gallimard, 1978,

in 8°, broché, 445pp. 15 Euros

262 - SOULIE DE MORANT (George). Anthologie de l'amour chinois. Poèmes de

lascivité parfumée. Paris, Mercure de France, 1932, in 12, broché légèrement usagé, XX-

247pp. 20 Euros

263 - SOULIE DE MORANT (George). Histoire de l'art chinois de l'antiquité jusqu'à

nos jours. Paris, Payot, 1928, in 8°, broché dos renforcé au scotch, 300pp. - 1 fnch., figu-

res et planches. 18 Euros

264 - SOYMIE (Michel). L'entrevue de Confucius et de Hiang T'O (manuscrits tibé-

tains et chinois). Paris, Société asiatique, 1956, in 8°, broché, 82pp., 8 planches. 25 Euros

265 - SPULER (B.). Les Mongols dans l'histoire. Paris, Payot, 1951, in 8°, broché,

198pp., carte. 18 Euros

266 - SSU YU TENG. FAIRBANK (John K.). China's response to the west. A docu-

mentary survey 1839-1923. Harvard University press, 1961, in 8°, toile éditeur jaquette, X -

296pp. 20 Euros

267 - STEIN (R. A.). L'épopée tibétaine de Gesar dans sa version lamaïque de Ling. In

Annales du Musée Guimet. Paris, PUF, 1956, in 8°, broché, 399pp. - 1 fnch. 25 Euros

268 - STEIN (Rold A.). La civilisation tibétaine. L'Asiathèque, 1987, in 8°, broché, XII

- 252pp.,figures. 15 Euros

269 - STEIN (Sir Aurel). On ancient Central asian tracks. Brief narrative of three

expeditions in Innermost Asia and Northwest China. New York, Pantheon books, 1964, in

8°, toile éditeur jaquette renforcée au scotch, XXII - 290pp. - 1 fnch, carte. 35 Euros

270 - STERN (Philippe). Colonnes indiennes d'Ajantâ et d'Ellora. Evolution et réper-

cussions. Styles gupta et post-gupta. Paris, PUF, 1972, in 4°, broché, 188pp., nombreuses
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planches. Envoi signé d'auteur. 20 Euros

271 - STERN (Philippe). Hariharalaya et Indrapura. Extrait du Bulletin de l'Ecole fran-

çaise d'Extrême Orient. 1938, grand in 8°, broché dos renforcé au scotch, pp. 175 à 197,

planches, soulignagnes et annotations au crayon. 15 Euros

272 - STERN (Philippe). L'art du Champa (ancien Annam) et son évolution. Paris,

Adrien Maisonneuve, s.d., grand in 8°, broché usagé, 122pp., 64 planches. 50 Euros

273 - STERN (Philippe). Le Style du Kulên (décor architectural et statuaire). Extrait

du Bulletin de l'Ecole Française d'Extrême Orient, 1928, in 8°, broché usagé, titre - pp.

111 à 149, planches 37 à 51. 20 Euros

274 - STERN (Philippe). Les monuments khmers du style du Bayon et Jayavarman

VII. Paris, PUF, 1965, in 4°, broché manipulé et un peu usagé, plusieurs feuillets déta-

chés, 267pp. - 1 fnch. - 15 plans - 1 fnch. - 211figures. 20 Euros

275 - STERN (Philippe). Travaux exécutés au Phnom Kulên (15 avril - 20 mai 1936).

Extrait du Bulletin de l'école française d'Extrême Orient. 1938, grand in 8°, broché un

peu usagé, pp. 151 à 173. 15 Euros

276 - STRZYGOWSKI. VOGEL. VISSER. GOLOUBEFF. HACKIN. NELL.
ANDREWS. The influences of Indian art. Six papers written for the Society by --.

London, the India society, 1925, in 8°, toile éditeur, jaquette usagée, 151pp., planches.

50 Euros

277 - SULLIVAN (Michael). The birth of landscape painting in China. London,

Routledge & Kegan Paul, 1962, in 8°, toile éditeur, XVIII - 213pp. - 1 fnch. - 149 figures.

30 Euros

278 - SULLIVAN (Michael). The cave temples of Maichishan with photographs by

Dominique Darbois. London, Faber and Faber, 1969, in 4°, toile éditeur jaquette, 97pp. - 1

fnch., 104pp. de planches en noir et en couleur. 15 Euros

279 - SURENDRANATH SEN. Indian travels of Thevenot and Careri. New Delhi,

1949, in 8°, toile éditieur, petite mouillure, LXIV - 2 ff.n.ch. - 434pp., planches et 1 carte

dépliante. 20 Euros

280 - SWANN (Peter). L'art de la Chine, de la Corée et du Japon. Paris, Larousse, 1964,

in 8°, toile éditeur, jaquette usagée, 287pp., très nombreuses illustrations en noir et en
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couleur. 18 Euros

281 - SYKES (Général Sir Percy). A la recherche du Cathay. Découverte de la Chine

par l'Europe et de l'Occident par la Chine. Traduit. Paris, Payot, 1938, in 8°, broché un

peu usagé renforcé au scotch, 234pp. - 1 fnch., 7 cartes. 25 Euros

282 - TALBOT RICE (Tamara). Ancient arts of Central Asia. London, Thames and

Hudson, 1965, in 8°, broché, 288pp., nombreuses illustrations en noir et en couleur.

20 Euros

283 - TAPAR (D. R.). Icones in bronze. Introduction to Indian metal images. Bombay,

Asia publishing house, 1961, in 8°, toile éditeur jaquette, XX - 171pp., planches. 20 Euros

284 - TARN (W. W.). The Greeks in Bactria and India. Second edition. Cambridge

University press, 1951, in 8°, toile éditeur jaquette, XXIV - 561pp., 3 cartes dépliantes et  1

planche. 50 Euros

285 - TCH'ENG-EN (Wou). Le singe-pèlerin ou le pèlerin d'occident (Si Yeou Ki).

Paris, Payot, 1951, in 8°, broché usagé, 317pp. 15 Euros

286 - TSAO YU. L'orage. Pékin, 1962, in 8°, demi toile cartonnage éditeur jaquette,

171pp. - 1 fnch., frontispice et  planches. 15 Euros

287 - TSE HOUEI (Teng). Rapport sur le plan d'aménagement complet du fleuve

jaune et de mise en valeur de ses ressources hydrauliques. Pékin, 1956, in 8°, toile éditeur,

54 pp., 1 carte dépliante en couleur détachée. 25 Euros

288 - TSUI CHI. Histoire de la Chine et de la civilisation chinoise. Paris, Payot, 1949, in

8°, broché, 333pp., cartes. 18 Euros

289 - TUCCI (G.). HEISSIG (W.). Les religions du Tibet et  de la Mongolie. Paris,

Payot, 1973, in 8°, broché usagé renforcé au scotch, 517pp. 30 Euros

290 - TUCCI (Giuseppe). To Lhasa and beyond. Diary of the expedition to Tibet in

the year MCMXLVII. Oxford & Ibh publishing Co., 1985, grand in 8°, toile éditeur, jaquet-

te, 193pp., frontispice en couleur, planches. 25 Euros

291 - VALENTINO  (Henri). Le voyage d'un pèlerin chinois dans l'Inde des Bouddhas

précédé d'un exposé des doctrines de l'Inde antique sur la vie et la mort. Paris,

Miasonneuve, 1932, in 12, broché, 243pp. - 2 ff.n.ch., 1 carte dépliante coupée en deux sans
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manque. 15 Euros

292 - VAN LOHUIZEN DE LEEUW (Johanna Engelberta). The "Scythian" pe

riod. An approch to the history, art, epigraphy and palaeography of north India from the

1st century B.C. to the 3rd century A. D. Leiden, Brill, 1949, in 8°, toile éditeur renforcée

au scotch, XII - 435pp, 40 planches. 60 Euros

293 - VANDE WALLE (W. F.). The history of the relations between the low countries

and China in the Qing era (1644-1911). Leuven University press, 2003, in 8°, broché, 508pp.

- 1 fnch., quelques figures. 35 Euros

294 - VANDIER NICOLAS (Nicole). Art et sagesse en Chine. Mi Fou (1051 - 1107).

Paris, PUF, 1963, in 8°, broché un peu usagé, 346pp. Envoi signé d'auteur.30 Euros

295 - VANDIER NICOLAS (Nicole). Esthétique et peinture de paysage en Chine

(des origines aux Song). Paris, Klincksieck, 1987, in 8°, broché, 144 pp., planches.

35 Euros

296 - VARMA (K. M.). The indian technique of clay modelling. Proddu, Santiniketan,

1970, in 4°, cartonnage éditeur jaquette une peu usagée, XXXIV - 310pp., planches.

15 Euros

297 - VÄTH (R. P.). Histoire de l'Inde et de sa culture. Paris, Payot, 1937, in 8°, broché

un peu manipulé, 440pp. 15 Euros

298 - VIENNOT (Odette). Le culte de l'arbre dans l'Inde ancienne. In Annales du

Musée Guimet. Paris, PUF, 1954, in 8°, broché, 290pp. - 1fnch., 16 planches.

45 Euros

299 - VIVIEN DE SAINT MARTIN. Mémoire analytique sur la carte de l'Asie

Centrale et de l'Inde construite d'apès le SI YU KI et les autres relations chinoises des

premiers siècles de notre ère pour les voyages de Hiouen-Thsang dans l'Inde depuis l'an-

née 629 jusqu'en 645. Paris, Imprimerie Impériale, 1858, in 8°, broché usagé renforcé au

scotch, 178pp., grande carte dépliante renforcée au scotch. 80 Euros

300 - VLADIMIRTSOV (B.). Gengis-Khan. Introduction historique de René

Grousset. Paris, Adrien Maisonneuve, 1948, in 8°, broché usagé, exemplaire de travail,

XXXIV - 158pp. - 1 fnch., carte dépliante. 15 Euros

301 - VLADIMIRTSOV (B.). Le régime social des Mongols. Le féodalisme nomade.
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Paris, Adrien Maisonneuve, 1948, in 8°, broché usagé  renforcé au scotch, XVIII - 291pp.,

1 carte dépliante. 25 Euros

302 - WADDELL (L. A.). Lamaism in Sikhim. Delhi, Oriental publishers, 1973, grand in

8°, toile éditeur, jaquette un peu usagée, 152pp., planches. 15 Euros

303 - WADDELL (L. A.). Lhasa and its mysteries with a record of the expedition of

1903-1904. Delhi, 1975, in 8°, toile  éditeur manipulée, jaquette usagée, XXII - 530pp.,

planches et cartes, 2 en couleur, quelques figures. 30 Euros

304 - WALEY (Arthur). The Opium war through chinese eyes. London, George Unwin

and Allen, 1958, in 8°, toile éditeur, jaquette, 257pp. 35 Euros

305 - WALEY (Arthur). Trois courants de la pensée chinoise antique. Paris, Payot, 1949,

in 8°, broché, 196pp. - 1 fnch. 15 Euros

306 - WALLACE (Henry A.). Soviet Asia mission. 12000 air miles through the new

Siberia and China. New York, Reyal & Hitchcock, s.d., in 8°, toile éditeur jaquette légère-

ment manipulée, 254pp., carte et planches. 30 Euros

307 - WARE EDGAR (J.). Report on a visit to Sikhim and the Thibethan frontier in

October, November and december 1873. New Delhi, 1969, in 8°, toile éditeur, jaquette

renforcée au scotch, 5 ff.nch. - 93 pp., planches. 15 Euros

308 - WATSON (William). Ancient chinese bronzes. London, Faber and Faber, 1962, in

8°, toile éditeur jaquette, 117pp., frontispice en couleur, figures et planches. 20 Euros

309 - WELCH (Stuart Cary). Peinture impériale moghole. Paris, Chêne, 1978, grand in

8°, broché, 119pp., illustrations en noir et en couleur, plusieurs soulignages et annota-

tions au crayon. 15 Euros

310 - WERNER (E. T. C.). A Dictionary of chinese mythology. New York, Julian press,

1961, in 8°, toile éditeur, XXIV - 627pp. 30 Euros

311 - WIEGER (Léon). Bouddhisme chinois. Vinaya Monachisme et discipline Hinaya,

véhicule inférieur. Les vies chinoises du Buddha. Cathasia, 1951, 2 volumes in 8°, broché,

479pp., frontispice ; 453pp. - 1 fnch., figures. 80 Euros

312 - WITTFOGEL (Karl). Le despotisme oriental. Paris, Editions de Minuit, 1964, in 8°,

toile éditeur jaquette très légèrement usagée, 671pp. 35 Euros
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313 - WOODCOCK (George). The Greeks in India. London, Faber and Faber, 1966, in

8°, toile éditeur jaquette, 199pp., planches. 25 Euros

314 - YULE (Sir Henry). CORDIER (Henri). Cathay and the way thither being a col-

lection of medieval notices of China. Taipei, Ch'eng Wen, 1966, 4 tomes en 2 volumes in

12, toile éditeur, XXIV - 318pp. ; XII - 1 fnch. - 367pp. ; XVI - 269pp. - 2 ff blancs -

XII - 1 fnch. - 359pp., figures et planches, 1 grande carte dépliante. 100 Euros

315 - YU-TCHANG (Wou). La révolution de 1911. Une grande révolution démocra-

tique dans l'histoire moderne de la Chine. Pékin, Editions en langues étrangères, 1963, in 8°,

cartonnage éditeur jaquette, 140pp. - 2 ffn.ch., frontispice. 15 Euros

316 - ZAHEER (Mohammad). The temple of Bhitargaon. Delhi, Agam Kala Prakashan,

1981, in 4°, toile éditeur jaquette un peu usagée, 184pp., nombreuses illustrations.

18 Euros

317 - ZHEWEN (Luo). Ancien Pagodas in China. Beijing, 1994, grand in 8°, toile édi-

teur jaquette, 331pp., très nombreuses illustrations en couleur. 60 Euros

318 - ZIMMER (H.). Mythes et symboles dans l'art et la civilisation de l'Inde. Paris,

Payot, 1951, in 8°, broché usagé renforcé au scotch, 216pp., planches. 15 Euros

319 - ZIMMER (H.). Philosophies of India. Pantheon Books, s.d., in 8°, toile éditeur,

jaquette usagée, XVIII - 1 fnch. - 687pp. 20 Euros

320 - ZISCHKA (Antoine). Le Japon dans le monde, l'Expansion nippone 1854-1934.

Avec 24 photographies et 9 cartes. Paris, Payot, 1934, in 8°, demi basane verte à coins,

311-(1)pp., 8 planches h.t., cartes et fig. d.l.t., certaines à pleine page comprises dans la

pagination. 30 Euros
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